

Table with 4 columns: ΕΠΕΡΙΓΚΟ, Ποσό εκτελεσθέντων χολώντων 2013, Ποσό προϋπολογισθέντων χολώντων 2012, ΠΑΘΗΤΙΚΟ. Rows include B.ΕΣΟΔΑ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, Γ.ΠΑΤΙΟ ΕΠΕΡΙΓΚΟ, Σύνολο Πρωτογενών Εργασιμολογίων, Α.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΜΑ ΕΠΕΡΙΓΚΟ, ΙΙ.Ανοτίσεις, ΙΙΙ.Συμμετοχές & άλλες μικρότερες συμμετοχές, Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΜΑ ΕΠΕΡΙΓΚΟ, Ν.Ανοτίσεις, Σύνολο Κυκλοφορούντων Εργασιμολογίων, Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΠΕΡΙΓΚΟΙ, ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΡΙΓΚΟ, ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΔΙΤΙΚΟΙ.

Table with 4 columns: ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013 (1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013), Ποσό εκτελεσθέντων χολώντων 2013, Ποσό προϋπολογισθέντων χολώντων 2012, ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΦΕΡΕΣΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ. Rows include ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΑΤΑΓΑΞΕΩΣ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΧΟΣ

ΝΑΜΠΙΑ ΣΥΝΟΥΤΑ
Α.Δ.Τ ΑΗ 004249

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
Α.Δ.Τ Θ 743204

ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
Α.Δ.Τ ΑΙ 697640

Επίθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων
Ελέγχους της σωτηρίας οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας EXCOM Α.Ε., οι οποίες απορρέουν από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2013, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της χρήσεως που έγινε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα.
Επίθεση της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις
Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάσταση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα λογιστικά πρότυπα που προβλεπόμενα από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σύστημα και τις διατάξεις των άρθρων 42ε και 43ε του κωδ. Ν. 2190/1920, όπως και να κείναι, τις ενοχλητικές διακρίσεις που η διοίκηση καθορίζει ως προς καθίσταται δύσκολη η κατάσταση οικονομικών καταστάσεων αναλαμβανόμενων από συνυπόθεση ανακρίβεια, που οφείλονται είτε σε σπάνι είτε σε λάθος.
Επίθεση του Ελεγκτή
Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον ελεγχό μας. Διευκρινίζουμε τον ελεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχό με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι αναληγόμενες από συνυπόθεση ανακρίβεια.
Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διερεύνηση διακρίσεων και την επίκληση επαρκών στοιχείων, ο ελεγκτής εξετάζει τις ενοχλητικές διακρίσεις που σχετίζονται με την κατάσταση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων και διερευνά τις οικονομικές καταστάσεις των οικονομικών κέντρων, ο ελεγκτής εξετάζει τις ενοχλητικές διακρίσεις που σχετίζονται με την κατάσταση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκδοση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των ενοχλητικών διακρίσεων της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συνεκτιμάσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη βελτίωση της ελεγκτικής μας γνώμης.
Βάσει της γνώμης με Εμφύλιση
Από τον έλεγχό μας προκύπτει ότι, κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται από τον κωδ. Ν. 2190/1920 και το ΕΠΛΔ, η εταιρεία:
Σε προηγούμενες χρήσεις, δεν διενέριψε αποβίσεις επί των λογαριασμών του εμμεριστικού «έξοδα εγκαταστάσεως» και «τιμήλου εμμεριστικού συνολικού ποσού €1.616 χιλιάδων, με συνέπεια η αξία των εξόδων αυτών και τα ίδια κεφάλαια να εμφανίζονται, ισόποσα αυξημένα.



Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε.
Κηφισίας 293 & Δηλιγιάννη Κηφισιά
ΑΜ ΣΟΕΑ 167

Κηφισιά 30 Μαΐου 2014
Ο Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΤΑΡΗΤΗΣ